

# 我市启动市区周边坟地专项整治行动

本报讯(记者 田薇蕾)为深入推进生态、美丽辽源建设,保护土地、森林资源和生态环境,4月14日,我市召开新闻发布会,对组织开展市区周边坟地专项整治行动情况进行发布,并就相关问题答记者问。

根据国务院《殡葬管理条例》及全省殡葬领域突出问题专项整治行动统一部署,我市将通过宣传发动、摸排告知、自行整改、集中整治、检查验收建立长效机制

五个阶段,全面清理城市外环路两侧散埋乱葬坟墓,市内几处公园及黎明山、向阳山、东山、大青山、矿工墓纪念馆陵园等范围内的违法散埋乱葬坟墓。

在整治范围内散埋乱葬的坟墓,逝者亲属需按照通告时限和要求,于2020年10月31日前选择就地平地深埋、不留坟头、不立碑的方式自行整改或选择自行迁移至市殡葬管理所骨灰寄存、树葬园、公墓安葬等方式进行

整改。整改过程中,严禁进行土坟烧纸、封建迷信祭奠等活动,破坏森林植被的,需恢复植被原状。

凡是此前自愿主动迁坟的,由所在区民政局、乡(镇)、村进行实地踏查并核实后,可享受相应优惠政策。

对超过限定日期和下达相关执法文书后,仍未自行清理并拒不迁移深埋的,由各级政府指定相关部门申请法院依法强制执行,所需费用由当事人承担;对整治范

围内散埋乱葬的无主坟,由各级政府及相关部门负责平地深埋,并留存影像资料做好登记,同时做好备案工作。

党员干部和公职人员要发挥示范带头作用。由各区纪委监委负责督导专项整治行动的进展情况,查处党员、干部和公职人员违反殡葬管理规定,参与或纵容直系亲属、近亲属违规土葬和违法占用耕地、林地散埋乱葬行为的,将提请纪委监委依法依规处理。

开展市区周边坟地专项整治行动是落实市委、市政府决策部署的政治任务,是推进生态文明建设的迫切需要,是推动经济社会发展的现实选择,事关人民群众切身利益、事关社会和谐稳定,对于进一步加强殡葬管理、推进殡葬改革,具有十分重要的现实意义。



# 关于对2020年第一季度“辽源好人”进行公示的公告

按照省委宣传部、省文明办关于“吉林好人”评选活动有关要求,市委宣传、市文明办在全市范围内持续开展“辽源好人”评选活动。自新冠肺炎疫情发生以来,我市涌现出了一批医疗工作者、社区工作者、公安干警、基层干部、志愿者代表,坚守在新冠肺炎疫情防控一线,充分发挥示范带动作用。特别是我市48名医护人员奔赴湖北,积极踊跃奋战在抗击新冠肺炎疫情的工作一线,以精益求精的工作态度和忘我的工作精神诠释了我国医疗队伍的专

业素养。经基层推荐和市组委会办公室复核审定,评选出2020年第一季度“辽源好人”——战疫先锋80人,现予以公示。公示时间从2020年4月16日起至2020年4月22日止,欢迎广大干部群众提出意见,反映问题。

联系电话:市委宣传部精神文明创建指导科 5081012

中共辽源市委宣传部  
辽源市精神文明建设指导委员会  
办公室

2020年4月16日

# 2020年第一季度“辽源好人”名单

- 一、支援湖北战疫先锋(48人)**
- |                   |                 |                 |                 |                |                  |               |                 |                |                    |                |                 |                |                 |                 |                |                |                  |                   |                |               |                 |                   |                |                 |                  |                 |                   |                   |                   |                   |                  |                 |                |                   |                   |                  |                         |                  |                    |                         |                |
|-------------------|-----------------|-----------------|-----------------|----------------|------------------|---------------|-----------------|----------------|--------------------|----------------|-----------------|----------------|-----------------|-----------------|----------------|----------------|------------------|-------------------|----------------|---------------|-----------------|-------------------|----------------|-----------------|------------------|-----------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|------------------|-----------------|----------------|-------------------|-------------------|------------------|-------------------------|------------------|--------------------|-------------------------|----------------|
| 韩春宇 市中心医院ICU科主治医师 | 李宏爽 市中心医院ICU科护士 | 王金尧 市中心医院神外二科护士 | 马丹阳 市中心医院老干部科护士 | 王莹 市中心医院耳鼻喉科护士 | 王宏伟 市中心医院重症医学科医生 | 石颖 市中心医院呼吸科护士 | 梁爽 市中心医院CRRT室护士 | 赵莹 市中心医院普外一科护士 | 杨帆 市中心医院ICU重症监护科护士 | 高媛媛 市中心医院急诊科护士 | 李思月 市中心医院ICU科护士 | 王雪 市中心医院神外二科护士 | 彭澎 市中心医院CRRT室护士 | 刘美茹 市中心医院ICU科护士 | 李丽 市中心医院肾内科护士长 | 苏擎 市中心医院急诊科护士长 | 张国强 市中心医院脑病一科副主任 | 李金玲 市中心医院重症医学科护士长 | 杨彬 市中心医院手术室护士长 | 孙博 市中心医院心内科医生 | 张佳琦 市中心医院呼吸科护士长 | 高红丽 市中心医院重症医学科护士长 | 吕杭 市中心医院急诊科护士长 | 王丽杰 辽矿总医院呼吸内科主任 | 李小敏 辽矿总医院呼吸内科护士长 | 王晶 辽矿总医院呼吸内科护士长 | 王露露 辽矿总医院重症监护室护士长 | 毕雪娇 辽矿总医院重症监护室护士长 | 崔笑莹 辽矿总医院重症监护室护士长 | 杜卿莹 辽矿总医院重症监护室护士长 | 张鑫 辽矿总医院重症监护室护士长 | 黄淑兰 辽矿总医院急诊科护士长 | 杨航 辽矿总医院心内科护士长 | 皮艳 市第二人民医院肿瘤外科护士长 | 张英惠 市第二人民医院内科主治医师 | 万宇 市第二人民医院手术室护士长 | 冯晓红 东丰县人民医院内分泌血液肿瘤内科护士长 | 赵雪 东丰县人民医院护理部副主任 | 盛男 东丰县人民医院心血管内科护士长 | 王大为 东丰县人民医院感染性疾病科执行主治医师 | 汪东 东丰县中医院ICU主任 |
|-------------------|-----------------|-----------------|-----------------|----------------|------------------|---------------|-----------------|----------------|--------------------|----------------|-----------------|----------------|-----------------|-----------------|----------------|----------------|------------------|-------------------|----------------|---------------|-----------------|-------------------|----------------|-----------------|------------------|-----------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|------------------|-----------------|----------------|-------------------|-------------------|------------------|-------------------------|------------------|--------------------|-------------------------|----------------|
- 二、战疫先锋(29人)**
- |                  |                    |                       |                      |                    |                 |                          |                |                   |                 |                |                |                     |               |                    |                   |                   |                      |                    |                    |                 |                      |               |                  |                   |                          |                          |                  |                 |
|------------------|--------------------|-----------------------|----------------------|--------------------|-----------------|--------------------------|----------------|-------------------|-----------------|----------------|----------------|---------------------|---------------|--------------------|-------------------|-------------------|----------------------|--------------------|--------------------|-----------------|----------------------|---------------|------------------|-------------------|--------------------------|--------------------------|------------------|-----------------|
| 王中 市结核病防治研究所急办主任 | 夏俊鹏 市结核病防治研究所检验科科长 | 董连晶 市疾病预防控制中心传染病预防科科长 | 李晶 市疾病预防控制中心微生物检验科科长 | 王子臣 市疾病预防控制中心消杀科主任 | 郭晓婷 市公安局看守所四级警长 | 王亚舒 市公安局交通警察支队交通指挥中心四级警长 | 王铁 市公安局东吉分局副局长 | 邢国徽 辽源广播电视台新闻中心记者 | 吕琳 辽源日报社新媒体部副主任 | 李智宇 市公共汽车公司副经理 | 曲德利 市第五中学校教务主任 | 赵柏迪 吉林铁道职业机车学院19级学生 | 王岩 市水利工程公司技术员 | 王延鹏 东丰县公安局小四平派出所民警 | 张学忱 东丰县那丹镇石缝村二组组长 | 朱天军 东丰县大兴镇安胜村六组组长 | 刘颖 东丰县爱在鹿乡志愿者协会常务副会长 | 王晓宇 东辽县人民医院机关党支部书记 | 颜世权 东辽县供电公司党委党建部主任 | 贾志忠 东辽县安石镇杏木村主任 | 李佳 龙山区东吉街社区卫生服务中心副主任 | 林茹 龙山区人民医院副院长 | 王佳淑 龙山区新兴社区居委会主任 | 艾厚宇 龙山区澳丽华商务酒店总经理 | 窦铁英 西安区仙城社区卫生服务中心妇幼保健科科长 | 曹淑霞 西安区安家社区公共服务中心党委书记、主任 | 何英翘 西安区人民医院医务科科长 | 张云升 西安区灯塔镇卫生院院长 |
|------------------|--------------------|-----------------------|----------------------|--------------------|-----------------|--------------------------|----------------|-------------------|-----------------|----------------|----------------|---------------------|---------------|--------------------|-------------------|-------------------|----------------------|--------------------|--------------------|-----------------|----------------------|---------------|------------------|-------------------|--------------------------|--------------------------|------------------|-----------------|
- 三、战疫夫妻(2对)**
- |                |                            |                 |                 |
|----------------|----------------------------|-----------------|-----------------|
| 赵洪伟 市公安局南康分局警长 | 王莹 辽源市中心医院耳鼻喉科护士(支援湖北战疫先锋) | 王东明 东辽县安石镇卫生院医生 | 李寒 东辽县安石镇政府纪委书记 |
|----------------|----------------------------|-----------------|-----------------|

# 专属福利 致敬抗“疫”英雄

本报记者 刘鹰 摄影报道

为关心、赞助驰援武汉的辽源医护人员,4月10日上午,市交通运输局联合辽源广播电视台(交通文艺广播频率),共同推出交通优惠政策、免费驾驶培训政策。

市交通运输局主要领导表示,举行向驰援武汉的英雄赠送交通卡仪式,是为了表达对驰援武汉医护人员的崇敬之意。他们舍小家顾大家,这种精神令人十分敬佩和感动。希望通过他们,激励所有交通人向榜样看齐,做好本职工作,服务辽源百姓。

据了解,市交通运输局向驰援武汉医务人员发放的“驰援武汉医护人员交通

卡”,在2020年12月31日前,医护人员本人可以持卡免费乘坐市内贴有“为驰援武汉医护人员免单”字样的出租车,往返住址至单位之间上下班;在2022年12月31日前,可以享受免费乘坐公交车政策。同时,没有考取驾驶证的医护人员可以到市驾驶员培训学校进行免费培训,其爱人或是子女在驾校接受培训过程可减免1000元费用。

驰援武汉医疗队成员韩春宇激动地说:“感谢交通局和交通广播送给我们的暖心礼物。在湖北这段时间家乡人一直都很惦记我们,我会怀着感恩的心继续为患者服务。”



向驰援武汉医务人员致敬。



4月14日上午,向阳制泵厂家属楼附近的违章建筑被依法拆除。 本报记者 魏利军 摄

## 专项整治在行动

4月14日

# 龙山区坚决清除存量违建

本报讯(记者 徐楠)4月14日,在位于龙山区人民大街与向阳街交汇处的向阳制泵厂宿舍楼拆违现场,龙山区住建局联合市城市管理综合行政执法支队龙山大队、市公安局向阳分局、龙山区信访局、龙山区司法局、市公证处、龙山区向阳街道等部门联合行动,疏散附近人群,拉起警戒线,以保障过往行人、来往车辆安全,避免出现突发事件。

随着挖掘机轰鸣声,一楼

近300余平方米违法建造的砖混结构小平房被拆除,楼后空地的3个违建车库也应声而倒。

拆违工作人员告诉记者,向阳制泵厂宿舍楼建成于上世纪七十年代。由于房屋建筑面积狭小,小区部分居民为拓展生活空间,对房屋进行私搭、在空地内进行违建。对于这些违法建筑物,必须以“零容忍”的态度,坚决依法予以拆除。

# 法律护航 复产达效马力足

本报记者 李及肃 摄影报道

人勤春来早,处处见生机。4月7日,记者在我市唯一一家化肥生产企业吉林省新展望肥业有限公司的生产车间看到,工人忙碌的身影和拌料机的轰鸣声中,一袋袋玉米专用肥通过检斤、封袋,装上等候在厂区内的运输车上发往外地。新展望肥业公司董事长姜国智高兴地向记者介绍,企业复工复产后,能在最短的时间内恢复正常生产,多亏了市律师协会的法律服务团主动上门服务,帮助企业解决因疫情带来的法律问题。现在企业实行两班倒,日产化肥350吨,为春耕生产提供了有力保障。

通过进一步采访,记者了解到,当疫情出现转机,部分企业开始复工复产时,市律师协会会长武宏生率相关律师下沉到基层,走访因疫情给复工复产带来难题的企业。在走访新展望肥业和吉林省景辉家庭农场时,武宏生得知,受疫情影响,新展望肥业的订单无法如期生产,还有一部分

签订的合同被取消。企业生产所需原材料主要来自湖北,价格一路上涨,企业生产一时陷入困境。景辉家庭农场同样也是受疫情影响,年前订的种子、化肥等农资无法按时交货,更何况农时不等人。正在景辉家庭农场一筹莫展之际,市律师协会法律服务团的走访,解了农场的燃眉之急,不仅及时帮助农场梳理了眼前法律纠纷,还为两家企业搭桥,解决了农场还急需50吨化肥的难题。因为化肥有了保障,现在农场的春耕正进行得热火朝天。

武宏生表示,我市各行各业都因疫情受到冲击,企业发展遇到困难,全市经济秩序需要快速恢复正常。作为一名法律工作者,就要挺身而出,到最需要的地方去,方显不忘初心。在走访的涉农企业中,只要是因疫情引发的诉讼,他负责的武德吉律师事务所将全部提供免费服务,全力支持,为我市的经济发展提供法律护航。



武宏生(左)上门为企业复工复产提供法律服务。

## 扫黑除恶专项斗争小知识

### 什么是扫黑除恶?

为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

### 开展扫黑除恶专项斗争持续的时间?

这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。

### 全国扫黑除恶专项斗争的目标任务是什么?

通过三年不懈努力,黑恶势力违法犯罪特别是农村涉黑涉恶问题得到根本遏制,涉黑涉恶治安乱点得到全面整治,重点行业、重点领域管理得到明显加强,人民群众安全感、满意度明显提升;黑恶势力“保护伞”得以铲除,加强基层组织建设的环境明显优化;基层社会治理能力明显提升,涉黑涉恶违法犯罪防范打击长效机制更加健全,扫黑除恶工作法治化、规范化、专业化水平进一步提高。

## 中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

辽源农村商业银行有限责任公司阳光支行  
机构编码: B1403S322040010  
许可证流水号: 00532718  
批准成立日期: 2013年05月08日

住所: 吉林省辽源市西安区阳光新城——东星山语城E2号楼  
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局  
发证日期: 2020年4月8日  
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询。

## 门市房出售出租

现有位于开发区欧亚商场西钻石名城一楼(德邦物流东侧)门市房,4套相连,总面积546平方米,可整体或分别对外出租出售。

联系人: 刘先生

电话: 6990724 13943444567